



Много интересных праздников у русского народа, один из самых запоминающихся – «блинная неделя» или Масленица. Со времен язычества она знаменует проводы зимы и встречу весны. [ФОТО](#) Всегда на Масленицу тешились песнями, плясками, игрищами, но главный её герой – золотистый блин, маленькое солнце, о котором русский писатель А. Куприн писал: «Блин кругл, красен и горяч, как настоящее щедрое солнце». И сегодня нам остается только порадоваться тому, что проходили годы и столетия, сменялись поколения, а традиция празднования Широкой Боярыни Масленицы продолжает жить.

На масленичной неделе библиотекари предлагали всем желающим принять участие в познавательно-игровой программе «Собирайся народ, Масленица идет!».

Из книг, представленных на выставке «Гуляй Масленица», читатели знакомились с историей празднования Масленицы, ее традициях. С удовольствием играли в игры, отгадывали загадки о блинах и, конечно, угощались этим вкусным атрибутом Масленицы.